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K3oHb WKe u3nH
YeioBeKONOOMBbLIA HAaX0ANTCA B NOKOE

NI A 248 fr
H3aHb 3p Oy XK3Hb Ky U X3
Ecnn yenoBek He 0b1afaeT yesnioBekonobmem,
TO KaK OH MOXeT cobatoaatb putyan?
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MK3Hb UXKe aHb K3Hb
Yenoseko1tob61BOMY YeloBEKOIIOOME MPUHOCUT YCNOKOEHME

K3Hb uxe N3 WwaHb
YenoseKkontobuBbIN NHOOUT ropbl

HrmMAMEERR
Li3toHb L3bl 3p By XK3Hb UxKe 10 1 dy
U cpean 6n1aropoHbix MyKel
6bIBalOT He 0b1agatoume YeioBeKoobmem

{35 ik
K9Hb 0aHb Xy Li3ai
Pa3Be yenosekontobue ganeko ot Hac?

ZF=
KaHb YKe Wwoy
YenioBeKoNtobMBbIM A0AroBeYeH

NI A= 8 fa
aHb 3p Oy K3Hb Ky N3 X3
Ecnn yenoBek He 0bs1afaeT yesnioBekonobmem,
TO O KAKOW My3blKe MOET MATU peyb?

EEAE
3aHb uxke by to
yeNoBeKoNtbMBbIN HE NeYyanuTca




